

我们的选择,决定了这座城市的温度

八旬老人骑车摔倒,路人不敢靠近 90后姑娘毫不犹豫上前救助

一位八旬老人,骑车回家途中突然眩晕摔倒。见此情景,不少过路人选择“置身事外”。不过,一位90后姑娘丝毫没有犹豫,上前托起压在老人身上的自行车,又脱下外套裹在老人身上……直到等来救护车,她才放心离去。

近日,南京溧水警方经过走访终于找到了这位薛青凤姑娘,并对她进行了表彰。

通讯员 李晶 汤来伟
现代快报记者 陶维洲



薛青凤(左二)受到表彰 警方供图

救护车来了,她悄悄离开

11月2日傍晚,83岁的鲁大爷独自骑车回家。骑到溧水永阳镇东岗头村往刘家边村一处上坡路时,他突然感到一阵眩晕,当即从自行车上摔了下去,车子压在他身上,左脚卡在车轮毂里,动弹不得。摔倒后,鲁大爷意识模糊,身体不停地抽搐,口吐白沫。

路过的人看到鲁大爷的样子,都不敢靠近,担心帮忙反被“讹”上。就在这时,一位骑车下坡的姑娘停下车,跑到老人身旁,将压在他身上的自行车托起,想让他舒服一点,同时拨打了“120”求助。

姑娘力气小,加上鲁大爷左脚被车轮卡住,她一个人无法救起老人。救护车赶到还要一段时间,姑娘四处张望,希望有人来帮帮忙,但路人匆匆而过,不敢多看老人一眼。

此时,天色渐黑,气温越来越低,鲁大爷抽搐得更厉害了。姑娘急坏了,赶紧脱下自己的外套裹在鲁大爷身上,并用纸巾不断地擦拭老人吐出的白沫。

就在这时,一位村民经过,认出了鲁大爷,立即和他的家人联系。而一位开车经过的徐先生,也停下来帮姑娘将自行车挪开,并拨打了110报警。很快,民警、鲁大爷的儿子、救护车都赶到了现场,大家将老人送往医院治疗。

大家一阵忙活,谁都没注意到救助鲁大爷的姑娘已经悄悄离开。

老人病愈,寻找不留名的好姑娘

当天晚上,永阳派出所民警从医生处了解到,鲁大爷只是外伤,已经做了紧急处理。留院观察两小时后,老人感觉好多了,就回了家。随后,民警赶到鲁大爷家中,看到他已无大碍。鲁大爷感慨地说:“当时我摔倒在地,幸亏遇上了一位热心肠的姑娘,帮助我、照料我,不然我就危险了。”老人希望民警帮忙找到这位好姑娘,向她表示感谢。

当时参与救助的徐先生也向民警反映,“当时有很多人从车辆经过事发路段,都没有停下来,可能是担心惹祸上身吧。这位姑娘确实不简单。”

姑娘找到了,因见义勇为获表彰

民警经过数天走访,终于找到了做好事不留名的姑娘。她叫薛青凤,今年21岁,是永阳镇东山村人,现在溧水某传媒公司做文员。当民警找到小薛,说明来意后,她微笑着说:“老爷爷平安,我就放心了。”小薛说,当时她正好下班回家,骑车时突然听到“扑通”一声,回头一看是个老人摔倒了,她也没多想,就赶快上前救助。

11月12日是南京市第七个“见义勇为宣传日”。当日上午,溧水区见义勇为基金会副理事长、公安分局政委杨顺保到薛青凤所在的公司,为她送去鲜花和慰问金,对她的见义勇为行为进行了表彰。小薛腼腆地说:“这是我应该做的。”

钱掉了,本以为找不回来了……

装了2万多元的钱包掉进厕所 多亏环卫所师傅帮忙捞出来

快报讯(见习记者 徐红艳)昨天上午10点20分左右,小市派出所民警接到市民张女士的求助,她称在中央北路27号附近的公厕方便时,不小心将装有两万多元现金的钱包掉进了便池。刚要去捡,没想到水箱里的水自动冲了下来,钱包被冲进了厕所的下水道。

张女士告诉民警,钱包是红色的,长约30厘米,开口有拉链,里面装有2万多元现金,以及手机、钥匙等物品。因为害怕被盗,她还特意将钱包挂在裤子的扣子上。没想到上完厕所起身时,挂钱包的扣子突然断裂,钱包顺势掉进了便池。张女士刚想用手去捡钱包,谁知这时水箱里的水冲了下来,钱包被冲走了。

民警赶到现场后,首先与鼓楼区环卫所下关分所取得联系。在等待环卫所工作人员赶来的时间,民警与周围热心市民已分头寻找被水冲走的钱包。由于不清楚公厕地下的下水走向,打开公厕前面几个窨井盖后,还是没找到钱包。

十几分钟后,环卫所工作人员赶到现场。经过一番努力,终于在一处公厕通往化粪池的通道内,发现了张女士被冲走的钱包。工作人员先用钩子将钱包钩到边上,再用手去掏,这才将钱包取了出

来。简单冲洗后,工作人员将钱包交还给张女士。张女士连连道谢。

由于张女士的钱包封闭性较好,2万多元的现金并未被浸湿。

现代快报记者了解到,鼓楼区环卫所下关分所曾多次接到钱包或钱币掉进厕所的求助。就在前几天,一位市民在如厕时掉落了几百块钱,也是瞬间被水冲走。由于向环卫所求助较晚,当工作人员赶到时,钱已被冲远,没有找到。对此,民警提醒,市民携带贵重物品如厕时,应妥善保管;如遇此类突发情况应及时报警求助,有专业人员的帮助可以更快找回物品。

如果掉落厕所的纸币被粪便等浸泡,该如何处理?能不能去银行换新的纸币?现代快报记者就此咨询了几家银行的工作人员,他们均表示,如果人民币纸币有污损或缺,按照规定,是在任意网点进行兑换的。

不过,中国工商银行的一位工作人员也指出,一般污损指的是自然磨损,如字迹受损、颜色变化等。遇到掉落厕所的情况,要想兑换,还是得带着受损的纸币去网点核实,如票面有四分之三剩余,纸币上的面额、字迹等也可以辨别,是可以兑换的。

(报料人线索费60元)

49张百元大钞散落大街 一张没少全回来了

快报讯(见习记者 陈曦)前天中午,太平南路附近的人行道上,上演了现实版的“天降钞票”。几位拾金不昧的市民把钱交给了民警。当晚,这49张百元大钞就回到了失主手中。

前天中午,有市民发现,太平南路附近的人行道上有许多百元大钞。打电话报警后,为防止钱被风吹走,三位市民找来附近银行的保安做见证,大家一起把钱捡了起来。数了一下,一共4900元。

就在民警准备将钱带回寻找失主的时候,一名戴眼镜的男子匆匆跑过来,称钱是他丢的。

男子说自己姓陈,刚才在一家银行

取了5000元,把钱揣在衣服口袋里,没想到他其实是把口袋上的夹层当成衣服口袋了,钱掉下去了,他也没发现。男子翻着自己的外套向民警解释,他的外套是双层的,比普通衣服多一个夹层,可以拆卸。当时他没拉开拉链,随手就把钱往衣服里一塞,走了一段才发现,身上只剩下一张100元钞票了。

民警去银行核实,陈先生确实取了5000元。等到当天晚上,也没有接到其他人报警称丢钱,民警便将4900元交给了陈先生。陈先生表示,本以为钱丢在马路,肯定是找不回来了,真是多亏了拾金不昧的好心人。

刷建行龙卡 畅游全世界

建设银行江苏省分行营业部将于10月起推行以“嗨翻星期六”为主题的刷卡特惠活动,在活动期间的每周六集中爆发涵盖购物、餐饮、娱乐、旅游等各方面。

办龙卡信用卡分期 乐享“30+”好礼

12月31日前的每周六,在苏宁电器新街口店、五星电器新街口店及山西路店刷建行信用卡消费,可现场办理龙卡信用卡分期业务,享分期付款0利息0手续费优惠,还有机会领取200元商场礼品卡一张。

10月1日至12月31日期间的每周六,建行信用卡客户在河西万达孩子王店,刷卡购买母婴用品等商品满500元即可现场办理6期分期付款业务,享受0利息0手续费优惠,同时分期满1000元还可以再领取200元孩子王购物卡一张。

刷龙卡 畅游全世界

而持龙卡全球支付信用卡的持卡人,所有外币交易(包含刷卡消费、网络消费、取款等)均实现自动购汇,折算为人民币记入信用卡账户,仅需按账单以人民币归还欠款即可,还款十分便捷。

持卡客户通过VISA、MasterCard交易网络进行的境外外币消费交易,可享受双倍积分优惠。

同时,12月31日前的每周六,建行信用卡持卡客户在中国国旅(江苏)国际旅行社、中国广电国旅、金陵商务国际旅行社三家商户刷卡购买消费满1000元,均可办理建行6期0利息0手续费分期付款,分期满2000元以上,还可以再领取100元礼品卡一张。

刷龙卡 砸金蛋 再赢iphone6

同样截止到12月31日,所有刷建行龙卡(所有卡种)单笔消费满198元的客户,均有机会赢取iphone6手机一部,活动期间每月抽取一台,中奖客户由建行统一电话通知。

同时单笔消费满198元的客户,也可以在次月下半月凭银行卡号及本人身份证号登录建行官网“刷龙卡 砸金蛋”活动网页参与砸金蛋抽奖活动,活动期间共设5000元奖品1名,1000元奖品20名,500元奖品100名,100元奖品200名,50元奖品200名,20元奖品1000名等,中奖几率非常高。

(俞涓、尤然)

交房通告

兹有南京江宁万达广场有限公司开发的南京江宁万达广场东区4幢底商于2014年10月31日交付;西区1幢乙写将于2014年11月19日-2014年11月20日办理集中交付;西区2幢乙写将于2014年11月21日-2014年11月22日办理集中交付;西区4幢SOHO将于2014年11月27日-2014年11月29日办理集中交付;东区1幢地下

车位将于2014年11月30日办理集中交付;请业主凭本人身份证、《交付通知书》、所缴纳的房款票据、《商品房预售合同》正本或副本原件以及《交付通知书》中所列其他资料,按时前往《交付通知书》中告知交付地点办理交付手续。如有疑问,请致电025-86567788。

南京江宁万达广场有限公司

苏宁新街口店微软店中店开业

面对高大上的科技电子产品,你是否还只能远观而无法亲身体验,你是否还停留在网上看测评、看介绍。据悉,为了让消费者在线下亲身体验到微软最新电子产品,苏宁联合微软将陆续在各大城市打造店中店,旨在让顾客真实体验高科技的无限魅力。

长期以来,苏宁与微软保持良好的合作关系,苏宁也是微软在中国最大的销售商和全球性战略合作伙伴。从2012年第一款Surface面市起,微软该系列产品一直选择在苏宁首发;今年8月、9月微软Surface pro3及Xbox one分别登录苏宁双线渠道。此次店中店的开业,标志着双方合作的进一步升级。

笔者从苏宁获悉,11月15日新一代微软店中店将会在南京苏宁新街口Expo超级店正式开业。作为首家落户南京的微软店中店,店内配备了专业的销售顾问和培训师,为用户提供

微软、硬件产品的咨询、体验、培训和购买等一站式服务,其权威的形象、专业的服务和优质的体验环境,可以让消费者更好地了解产品的性能,从而结合自己的应用需求,找到最适合自己的产品和服务。11月15日至11月21日店内也将举办狂欢购物节,众多微软新品电子产品从XBOX ONE到Surface再到Lumia系列手机……进行超值大降价,最高立减1118元。

开业期间,凡前往南京苏宁新街口Expo超级店微软店中店购买Surface Pro 3 64G套装,立减718元;买Surface Pro 3 128G套装,立减888元;买Surface Pro 3 256G套装,立减1118元。喜欢游戏大作的玩家,购买XBOX ONE Day 1立减630元;购买XBOX ONE立减300元。店内更有Lumia系列降价大促销,买lumia 930立减600元,买lumia 830立减400元,买Lumia 638立减200元。